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TÍTULO DO TRABALHO (CAIXA ALTA, NEGRITO, CENTRALIZADO)
(De 3 a 4 páginas para Comunicação Científica)
*Por gentileza, retire as observações na cor azul
Nome do(a) Autor(a) 01 – Sigla da Instituição (email@email.com.br)
Nome do(a) Autor(a) 02 – Sigla da Instituição (email@email.com.br)
Nome do(a) Orientador(a)03 – Sigla da Instituição (email@email.com.br)

Título do Grupo de Estudos e/ou Pesquisa Vinculado (se houver)

Eixo Temático XX : Título do eixo temático escolhido para submissão
Modalidade: Comunicação Científica Oral
POSTER



RESUMO:
Escreva sobre o ponto-chave do seu trabalho; especifique o objeto ou tema da discussão; delineie o objetivo do trabalho; diga qual foi a inquietação que você teve para escrever/pesquisar sobre esse tema; quais os principais teóricos que influenciaram sua escrita (cite no máximo três exemplos: como exemplo de Esteban (2003), Fernandes (2014) e Luckesi (2011)); explicite a metodologia utilizada e os instrumentos para construção das informações/dados da pesquisa. Ao final do parágrafo, deixe claro quais foram os resultados e as conclusões a que chegou com esse trabalho. Texto texto texto texto texto texto texto. texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto . 
(o resumo deverá ter 250 a 300 palavras, espaçamento simples, justificado.)
 
Palavras-chave: Palavra 1; palavra 2; palavra 3 (De 3 a 5 palavras, separadas por ponto e vírgula).
 


         1 TÍTULO DA SEÇÃO (toda seção principal deve ser escrita em negrito e caixa alta)

A introdução deve conter as ideias que serão apresentadas no decorrer do texto, incluindo o(s) objetivo(s) do trabalho, a justificativa para a realização da ação/da escrita, a metodologia adotada e a descrição dos sujeitos envolvidos.  
 
        



        2 DESENVOLVIMENTO 
(não é aconselhável descrever o termo desenvolvimento, dê um título para esta seção)
 
Nesta seção, deve-se discorrer sobre o tema do trabalho e utilizar teóricos para fundamentar a discussão. O desenvolvimento não deve vir nomeado com o título “desenvolvimento”, mas sim de acordo com a perspectiva do(a) autor(a) em apresentar a comunicação científica e o tema. A seção poderá ser subdivida em subseções, sempre acompanhada de indicativo numérico (2.1 OU 2.1.1).
 
[...] em algarismo arábico, de uma seção precede seu título, alinhado à esquerda, separado por um espaço de caractere. Os títulos das seções primárias devem começar em página ímpar (anverso), na parte superior da mancha gráfica e ser separados do texto que os sucede por um espaço entre as linhas de 1,5. Da mesma forma, os títulos das subseções devem ser separados do texto que os precede e que os sucede por um espaço entre as linhas de 1,5. Títulos que ocupem mais de uma linha devem ser, a partir da segunda linha, alinhados abaixo da primeira letra da primeira palavra do título. (ABNT)
 
Para organizar melhor as seções, estabeleceu-se a seguinte formatação: seção primária (NEGRITO E MAIÚSCULO), seção secundária (CAIXA ALTA, SEM NEGRITO), seção terciária (negrito, em minúsculo), seção quaternária (sem negrito, em minúsculo), seção quinária (sem negrito, minúsculo e sublinhado), respeitando o uso de nomes próprios de acordo com as normas da língua portuguesa.
Em todo o texto do corpo do trabalho, deve-se usar exclusivamente a fonte Times New Roman, tamanho da fonte 12 pts, espaçamento 1,5 entre as linhas, inclusive entre os títulos das seções, e margens justificadas. Para destaques de segmentos do texto, deve-se usar apenas o recurso tipográfico negrito, excluindo-se totalmente, o sublinhado, itálico e palavras em caixa alta (todas as letras em maiúsculo), salvo para o uso de siglas (exemplo: CAPES, UNESCO etc.) e, nas citações e referências bibliográficas, nos sobrenomes dos autores. Evite sublinhado e itálico (este deverá ser exclusivo para os casos de palavras em Latim ou estrangeiras).
A respeito das citações, observar a ABNT:
As citações diretas, no texto, de até três linhas, devem estar contidas entre aspas duplas. As aspas simples são utilizadas para indicar citação no interior da citação. [...] As citações com mais de três linhas, devem ser destacadas com recuo de 4 cm da margem esquerda, com letra menor  que a do texto utilizado [estabelecemos tamanho 11] e sem as aspas.
 
No que se refere a tabelas e ilustrações, observar a ABNT 
 
Qualquer que seja seu tipo (desenhos, esquemas, fluxogramas, fotografias, gráficos, mapas, organogramas, plantas, quadros, retratos e outros), sua identificação aparece na parte inferior, precedida da palavra designativa, seguida de seu número de ordem de ocorrência no texto, em algarismos arábicos, do respectivo título e/ou legenda explicativa (de forma breve e clara, dispensando consulta ao texto), e da fonte. A ilustração deve ser inserida o mais próximo possível do trecho a que se refere, conforme o projeto gráfico.
 
      Ainda sobre o formato das ilustrações, a ABNT  recomenda que a fonte das “citações com mais de três linhas, notas de rodapé, paginação, dados internacionais de catalogação-na-publicação, legendas e fontes das ilustrações e das tabelas”, devem ser em tamanho menor e uniforme. Para isto, indica-se a utilização da fonte Times New Roman no tamanho 11 pts.
 
3 PROCEDIMENTOS METODOLÓGICOS
 
Nesta seção, escreva como foi desenvolvida a proposta metodológica, informando como foi realizado o trabalho e quem esteve envolvido diretamente. Apresente o passo a passo do trabalho desenvolvido, desde o planejamento, tempo de duração, reações dos sujeitos envolvidos/participantes. Exemplo: Foram realizadas atividades em sala de aula, durante o semestre xx com estudantes do 5º ano…
 
4 CONSIDERAÇÕES FINAIS
 
Lembre-se que esta seção não é uma área destinada a uma nova discussão, por isso não insira citações. Este é um espaço onde se falará dos resultados do trabalho desenvolvido.
Nas Considerações Finais também poderão vir os resultados alcançados (caso haja) e discussões com os sujeitos envolvidos/participantes diretamente na investigação científica.
Escreva os achados da pesquisa, resultados, contribuições para outras pesquisas e justifique porque foi importante essa experiência para os sujeitos/ participantes envolvidos e para a(o) temática/objeto investigada(o). 
 
REFERÊNCIAS 
(não escrever “Referências bibliográficas”)

Observações:


(i) Caso o trabalho submetido seja aprovado, qualquer autor(a) ou coautor(a) do referido trabalho poderá apresentá-lo no dia/horário a ser divulgado oportunamente pela Comissão Organizadora do evento.
(ii) As informações na cor azul devem ser substituídas e/ou excluídas na ocasião de submissão do trabalho.
(iii) No ato de submissão, o arquivo deverá estar em formato editável: doc ou .docx (não submeter em .pdf).
(iv) É obrigatório manter todas as margens deste documento pré-configuradas (Parte Superior, Inferior, Esquerda e Direita): 2,5.
(v) A numeração das páginas deve ser mantida no canto superior esquerdo, iniciando a contagem na segunda página do documento, conforme consta neste template.
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